
 
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA / 

SP – REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE, CONFORME CONVOCAÇÃO FEITA NA VIGÉSIMA SEXTA 

REUNIÃO ORDINÁRIA RALIZADANO DIA 04/02/2019. 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove, realizou-se na sala 

de reuniões do SAAE Indaiatuba, a partir das quatorze horas, a primeira reunião 

extraordinária do COMPDA Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, 

conforme calendário de reuniões para atender as seguintes pautas.  01 – Abertura e 

verificação de quórum: Após a verificação do quórum, a Sra Elaine Katayama, 

Conselheira Titular e Vice Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos 

Animais, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, especialmente dos 

visitantes presentes e novos membros indicados para próximo mandato deste Conselho, 

a Sra Elaine Katayama convidou a Conselheira Titular e Primeira Secretária Executiva 

do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, a Sra Ligia Perez, para 

lavrar a presente ata. 02 –Apresentação dos novos membros do COMPDA: 

Informado pela Sra Elaine Katayama, Vice presidente do Compda, que a indicação da 

Faculdade Maxplanck  da Sra Maria Fernanda como suplente não esta correta, porque a 

mesma já esta neste Conselho por dois mandatos e de  acordo com o Regimento é o 

máximo permitido, então foi solicitado uma nova indicação., que será apresentada na 

próxima reunião do COMPDA 

 Foi apresentada pela Vice Presidente , Sra Elaine Katayama as indicações dos novos 

membros do Conselho de Proteção e Defesa dos Animais, conforme abaixo: 

 

- Representante da Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Silvania do Carmo Coelho de Almeida 

Tatiane Ramos Franco dos Santos 



- Representantes do Conselho Municipal de Saúde 

Luiz Carlos Medeiros de Paula – Conselheiro 

Evandro Jacinto da Silva – Suplente 

 

- Representantes do Conselho Municipal do Meio Ambiente 

Marco Antonio Secco – Conselheiro 

Tarcisio do Carmo Condini – Suplente 

-Representantes da Secretaria Municipal de Urbanismo e Meio Ambiente 

Gilmar Aparecido Brito Pessuti – Conselheiro 

Renata Zeni Siegrist Marcolino – Suplente 

- Representantes do CRA – Centro de Reabilitação Animal 

Adriano Mayoral – Conselheiro 

Lilian Rosana Sampaio – Suplente 

- Representante da Secretária Municipal de Saúde 

Silvana Mota Vieira – Conselheira 

Wendel Inácio Leme – Suplente 

- Representante da Faculdade Maxplanck 

Roberta de Paula Leite Moraes Sargo Pereira – Conselheira 

Thyago Escodro Dercóli - Suplente 

- Representante da Faculdade Maxplanck 

Helena da Cruz Oliveira – Conselheira 

(em aberto) – Suplente 

- Representante da OAB 

Arthur Machado Spindola - Conselheiro 

Nubia Bueno Soares – Suplente 



- Representante da ONG Anjos de Patas 

Andreia Passos Bezerra – Conselheira 

Flavia Soares de Oliveira – Suplente 

 

- Representante da ONG Aprai 

Elaine Cristina Katayama – Conselheira 

Priscila K.C. Ims de Almeida – Suplente 

 

- Representante da ONG Upar – Protetora de Animais de Rua 

Ligia Perez – Conselheira 

Pamela Silva Reinalde Moura – Suplente 

 

 

03– Da eleição da Mesa Diretoria:A vice-presidenteinformou que para Presidente do 

Compda teve 02 candidatos e venceu por voto aberto o Sr Luis Medeiros , para Vice 

Presidente também teve 02 candidatos e venceu por voto aberto a Sra Ligia Perez, para 

1ª secretária foi eleita a Sra Silvania do Carmo Coelho de Almeida e 2ª secretária a Sra 

Flavia Soares de Oliveira. O Sr Luiz Medeiros, novo Presidente do Compda solicita a 

próxima reunião para o dia Onze de Março de Dois Mil e Dezenove, as 14hs, no SAAE 

cito à Rua Tangará, 540 - Vila Avai, para apresentação de novas diretrizes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mais nada a ser tratado, o Sr Luiz Medeiros deu por encerrada a reunião. 

 

 

 

 

 

 

Indaiatuba, 11 de fevereiro de 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________             _______________________ 

  Luiz Medeiros                                                 Silvania Almeida 

Presidente do COMPDA                                Primeira Sec.Executiva / Relatora 

 

 


